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Серед різних способів впливу на інвестиційну політику будь-
якої держави важливе місце займають податки і амортизаційні 
відрахування: змінюючи розміри податків, встановлюючи податкові 
пільги, збільшуючи або зменшуючи строки амортизації, держава 
визначає галузі більш прибуткового вкладення капіталів, що 
призводить до розвитку економіки у потрібному їй напрямку. 

У такій ситуації стає можливим застосування якісно нових 
методів оновлення матеріальної бази і модернізації основних фондів 
підприємств різних форм власності. Одним із найбільш ефективних 
таких методів є лізинг, під яким у загальному сенсі розуміється 
передача господарського майна в тимчасове користування на умовах 
певного терміну, зворотності та платності.  

В сучасний час лізингові операції розглядаються як новий вид 
фінансування. Цьому сприяють загальні тенденції економічного 
розвитку, а саме: 

 зменшений обсяг ліквідних засобів у зв’язку з труднощами, 
що постійно створюються на грошовому ринку; 

 загострення конкуренції, що потребує оптимізації 
інвестицій, які дають можливість суттєво розширити ринок збуту за 
рахунок залучення в господарчий оборот малих і середніх фірм; 

 підтримка розвитку лізингових операцій з боку державних 
органів влади і фінансових ділових кіл у цілому, що стимулює 
зростання інвестиційної діяльності; 

 загальне збереження ліквідності підприємств; 

 створення міцної основи для здійснення розрахунків, що 
надає балансові переваги та страхові вигоди. 

Усі вище викладені аргументи свідчать про те, що лізингова 
діяльність є, по суті, пільговою галуззю інвестиційної діяльності. 
Досвід іноземних країн підтверджує цю точку зору. 

Світова практика здійснення лізингових операцій доводить, що 
в умовах економічної кризи, подібної до тієї, що склалася в Україні, 
коли практично зупинилося фінансування оновлення основних засобів 
у зв’язку з недостатністю прибутку підприємств і значним 
зменшенням виробництва, цей метод фінансування є найбільш 
доцільним і мобільним і може сприяти збереженню ліквідності 
більшості підприємств України.  
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